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Examenul de bacalaureat na țional 2014 

Proba E. d) 
Fizică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Varianta 10 

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a: forţei elastice 1p  
   greutăţii  1p  
   forţei de reacţiune normală 1p  
   forţei de frecare 1p  

b. Pentru:  4p 
 

fF Nµ=  2p  
 cosN mg α=  1p  
 rezultat final N5,1=fF  1p  

c. Pentru:  4p 
 

e t fF G F ma− − =  1p  
 

eF F=  1p  
 αsinmgGt =  1p  
 rezultat final 21m/sa =  1p  

d. Pentru:  3p 
 sin coseF mg mgα µ α′ = −  1p  
 

eF k′ ′= ⋅ ∆ℓ  1p  
 rezultat final 3cm′∆ =ℓ  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

000 pc EEE +=  1p  
 mghEp =

0
 1p  

 

2

2
0

0
mv

Ec =  1p  

 rezultat final: J5,7=E  1p  
b. Pentru:  4p 
 

c totalE L∆ =  2p  
 2

0

2G

mv
L = −  1p  

 rezultat final J8,4−=GL  1p  
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c. Pentru:  3p 
 

22

2
1

2
0 mv

mgh
mv =+  1p  

 
12 0 1p mv mv∆ = +
��

 1p  

 
rezultat final: 12

m
2,7 kg

s
p∆ = ⋅  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1f medp F t∆ = ⋅ ∆
��

 1p  
 11 mvp f =∆  2p  
 rezultat final 100NmedF =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ        (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. c 3p 
3. b 3p 
4. a 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
B. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

1 300 KT =  1p  
 

2

1

1
N

pV

RT
ν =  2p  

 rezultat final 2,0
2

=Nν mol 1p  
b. Pentru:  4p 
 12 6,1 pp =  1p  
 

2 22 1( )N Op V RTν ν= +  1p  
 AOO NN ⋅=

22
ν  1p  

 rezultat final molecule 1072 21
2

⋅≅ON  1p  

c. Pentru:  4p 
 

2 2 1( )N O VU C Tν ν= +  3p  
 rezultat final 2 kJU ≅  1p  

d. Pentru:  3p 
 

1 1
2

2

pT
T

p
=  2p  

 rezultat final 2 187,5 KT =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

B. Subiectul al III-lea  
  

III.a. Pentru:  3p 
 reprezentare corectă în coordonate p V−  3p  

b. Pentru:  4p 
 

12 23primitQ Q Q= +  1p  
 

12 2 1( )vQ C T Tν= −  1p  
 

23 2 ln2Q RTν=  1p  
 rezultat final 780 JprimitQ =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

primit

cedat

Q

Q
−= 1η  1p  

 ( )2131 TTCQQ pcedat −== υ  1p  
 

p VC C R= +  1p  
 rezultat final 10 %η ≅  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2

11
T
T

Carnot −=η  2p  

 12 2TT =  1p  
 rezultat final %50=Carnotη  1p  

TOTAL pentru Subiectul al  III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU     (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. d 3p 
3. c 3p 
4. a 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 ( )( )

4321

4321

RRRR
RRRR

Re +++
++=  1p  

 
deschis

e

E
I

R r
=

+
 1p  

 
deschisU E I r= −  1p  

 rezultat final 9 VU ≅  1p  
b. Pentru:  4p 
 

31

31
13 RR

RR
R

+
=  şi 

42

42
24 RR

RR
R

+
=  1p  

 
13 24eR R R′ = +  1p  

 
închis

e

E
I

R r
=

′ +
 1p  

 rezultat final 1 AînchisI =  1p  
c. Pentru:  3p 
 0ABU = ⇒   1 4 2 3R R R R′ =  2p  
 rezultat final 4 21R′ = Ω  1p  

d. Pentru:  4p 
 prin sursă nu trece curent 0=I  1p  
 vUE =  2p  
 rezultat final V10=vU  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 

2 2VU E Ir= −  2p  
 

2
2

E
r

I
=  1p  

 rezultat final 2 2r = Ω  1p  
b. Pentru:  4p 
 2

RP RI=  1p  
 ( )1 2 1 2E E I R r r+ = + +  2p  
 rezultat final 9 WRP =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

s

R
R r

η =
+

 2p  

 
1 2sr r r= +  1p  

 rezultat final 57%η ≅  1p  
d. Pentru:  3p 
 2

1 sR R r⋅ =  2p  
 rezultat final 1 2,25R = Ω  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. d 3p 
3. a 3p 
4. d 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 21 CCCsist +=  2p  
 

1 11/C f=  1p  
 rezultat final: -1m15=sistC  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1
sistC

x x
− =  1p  

 
2 1/x xβ =  1p  

 
2 1/ yyβ =  1p  

 rezultat final: 2 12mmy− =  1p  
c. Pentru:  3p 
 construcție corectă a imaginii 3p  

d. Pentru:  4p 
 

112

111
fxx

=−  1p  

 
1 2x x d′− + =  1p  

 
2

2 1

1 1
C

x x
− =

′ ′
 1p  

 rezultat final: 2 4cmx′− =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

D. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  4p 

 

ℓ2
λD

i =  3p  

 rezultat final: 0,6 mmi =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

1min

3
2

x i=  1p  

 
2max 2x i=  1p  

 7
2

x i∆ =  1p  

 rezultat final: 2,1mmx∆ =  1p  
c. Pentru:  4p 
 max50 xx =∆  1p  
 ix ⋅= 5max5  1p  
 

d
Da

x
⋅=∆ 0  1p  

 rezultat final: 0,2 md =  1p  
d. Pentru:  3p 
 

0

( 1)
2

e n D
x

−∆ =
ℓ

 2p  

 rezultat final: m104,5 6−⋅=e  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

 


